

Протокол

№

гр. София, 08.12.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 08.12.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова

ЧЛЕНОВЕ: Ванина Колева

Мариета Райкова

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **10211** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 14:47 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Б. Г. П., редовно призован, се явява лично.

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован, не се представлява.

Постъпили са писмени бележки.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

КОНСТАТИРА, че към същата не са приложени писмени доказателства. Направено е искане само за отмяна на оспореното съдебно решение.

ДОКЛАДВА направено оспорване на касационната жалба с писмените бележки на ответника от 05.12.2023 година.

КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба. Нарушението, което се твърди, че съм извършил в режим на повторност. Глобата за този тип нарушение е двойно по-висока. В обстоятелствената част на ел. фиш не е написано кое е предходното нарушение и предлага прилагането на тази тип на повторност, съответно съдът не може да прецени единственото косвено нарушение в съдебно заседание пред СРС от даденото доказателство се вижда, че тази система е пълна с грешки. Това е решение по старо мое нарушение, пише че не е платен, не е платен наистина, поради погасителна давност, която е изтекла. Няма доказателства.

ДОКЛАДВА писмени бележки по същество от 05.12.2023 година, от ответника по касация.

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за частично основателна. Не се доказва по безспорен начин повторност в същото време, считам че по категоричен и несъмнен начин превишение на скоростта, с оглед на което считам решението на СРС за неправилно. Но в същото време считам, че се потвърждава НП за извършено нарушение. Няма пречка да измени постановеното въззивно решение, поради липсата на доказана повторност.

СЪДЪТ ПРИКЛЮЧВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14.52 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: